

Nova.haus

Фото	Модель	Характеристика	Цена
	Стул MAXUS	<p>Вы можете купить один стул, а можете заказать нам производство партии стульев, с учетом интерьерных особенностей Вашего ресторана или кафе. Компания Nova.Haus производит стулья MAXUS 3 с соблюдением высоких требований HoReCa, установленных для гостиничной и ресторанной мебели. Несущий каркас стульев изготовлен из высокопрочной фанеры и клееного массива бука.</p> <p>Нами используется только износостойкая обивка от ведущих европейских производителей. Наши стулья прочны, долговечны, легко поддаются сухой химчистке и успешно выдерживают спартанские условия эксплуатации в залах кафе и ресторанов. Производство стульев MAXUS 3 на заказ доступно на нашей мебельной фабрике, расположенной в городе Москве.</p> <p>При заказе стульев Вы можете выбрать цвет и фактуру обивочного материала и строчных молдингов, а также подобрать конфигурацию и колеровку несущих опор стула. На законцовки несущих опор стула возможно нанести износостойкое латунное покрытие.</p> <p>Длина x Глубина x Высота 510 мм x 570 мм x 870 мм</p>	9000



Стул
PROFI
KNR

За аскетичной внешностью стула PROFI KNR кроется надежность и долговечность. Несущий каркас стула изготовлен из клееного массива бука, что делает его очень прочным.

Износостойкая обивка стула легко поддается сухой химчистке, либо легкой замене при износе или повреждении. Вы можете купить стулья PROFI KNR в нашем интернет-магазине, а можете изготовить их на заказ на нашей мебельной фабрике.

При заказе партии стульев оптом наши менеджеры готовы обсудить итоговую цену производимой мебели. Выбор цвета обивки и колеровки лака деревянного набора позволяет вписать этот стул практически в любой интерьер ресторана или кафе, внутреннее пространство которых выдержано в стиле модерн.

Мебельное производство компании Nova.Haus расположено в городе Москве. Доставку до Вашего ресторана или кафе осуществит собственная курьерская служба нашей компании. Самовывоз мебели доступен с производственного склада нашего предприятия.

Длина x Глубина x Высота
560 мм x 480 мм x 740 мм

14300



Стул
ADLER

Мебель для ресторанов и кафе эксплуатируется в жестких условиях, поэтому должна быть прочной, долговечной и легко поддаваться чистке.

Стул ADLER полностью отвечает столь высокому требованию, поскольку несущая конструкция стула изготовлена из дерева. При производстве стульев мы применяем исключительно износостойкую фанеру и клееный массив бука.

Изготавливая стулья ADLER мы используем качественную мебельную обивку от ведущих европейских производителей. Стул доступен к покупке в нашем интернет-магазине с последующей доставкой в Ваш ресторан, бар или кафе собственной курьерской службой компания Nova.Haus.

Самовывоз заказов осуществляется с производственного склада нашего предприятия. Изготовление стульев на заказ доступно на мебельной фабрике компании Nova.Haus, расположенной в городе Москве.

При заказе Вы самостоятельно выбираете цвет и фактуру обивочного материала, а также колеровку мебельного лака для деревянных частей несущей конструкции стула ADLER.

13000



Стул
VICTOR
LUX

Этот стул гармонично впишется в классический интерьер ресторана или кафе. Каретная стяжка мебельной обивки была и остается верным признаком респектабельности и утонченного вкуса.

Техника капитоне зародилась во Франции времен Наполеона III. В России французская стёжка мебельной обивки получила название "каретной стяжки", хотя применялась она для обивки не только экипажей, но и салонной мебели. Стул VICTOR LUX можно купить в нашем интернет-магазине.

13000

Покупку в Ваш ресторан или кафе готова доставить наша курьерская служба. Для оптовых покупателей и клиентов, заказавших индивидуальное изготовление стульев на нашей мебельной фабрике, доступен самовывоз с производственного склада предприятия.

Если Вы собираетесь купить стулья для своего ресторана или кафе оптом, - наша компания на правах производителя готова обсудить с Вами итоговую стоимость производимой партии мебели.